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1. Beszámoló a Magyarországi Zöld Kereszt II. félévi tevékenységéről, Javaslatok a 2000 évi munkatervhez
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Zöld Kereszt Széchenyi Ökohajós Duna Fórum „Ökotúrizmus hajókkal”című 1999 évi beszámoló

Megjelent a Népszabadság 1999. szept. 6 (Budapest) számában.
       Napelemes áramfejlesztők a kikötőkben, villanymotorok a sétahajókban, a kirándulók a természetet megóva hajóznának a Szentendrei-sziget körül. Fikció ez, vagy megvalósítható elképzelés, netán a közeli jövő?   Nehéz eldönteni, mindenesetre van, aki úgy véli, hogy a Duna villamosítása nem lehetetlen feladat.
      Kiss János Ferenc, a Zöld Kereszt Széchenyi Ökohajós Duna Fórum ügyvezető titkára az, aki mind gyakrabban ad hangot elképzelésének: a vízi ökotúrizmus megvalósítható, sőt szükségszerű elképzelés. Persze a vízi ökotúrizmus is magyarázatra szorul. Kiss János Ferenc szerint ez a legkívánatosabb esetben azt jelentené, hogy a turista – tételezzük fel külföldi – már környezetszennyezéstől mentes járművel lép be az országba. Ezt követően pedig úgy ismerné meg hazánk természeti kincseit, hogy közben óvja a környezetet. A szakember elképzelését Pest megyében könnyen megvalósíthatónak tartja.

     Akadály egyelőre bőven van. Például a villanymotoros hajók és az infrastruktúra hiánya, valamint az érdektelenség. Ám Kiss János Ferenc szerint könnyebb megvalósítani a dunai kishajó utak villamosítását, mint azt bárki hinné. Először elegendő lenne, ha néhány akkumulátorral működtetett csónak járna a Dunán. Ezt követően elérhető az, hogy a már meglévő kikötőkben (vízenergiás) áramfejlesztő generátorok segítségével tölthessék fel az akkumulátorokat a környezetbarát hajósok. Még előrébb tekintve: az áramfejlesztő generátorok működéséhez napelemek gyűjtenék az energiát. A végső cél pedig az, hogy maguk a hajók – akár a nagyobb sétahajók - is a nap energiáját használnák fel. A hazai megvalósítást illetően vannak már tervek – szögezi le. Létezik már olyan hajó is, amely ugyan csak néhány személy szállítására alkalmas, de napenergiát használ.
	A Széchenyi Ökohajós Duna Fórum 552 számon regisztrált támogatója a Miniszterelnöki Hivatal Dunai Kormánybiztos Dr. Székely László kormánybiztos úr hozzánk címzett szakmai támogató leveléből idézzük még 1999 évi Zöld Kereszt beszámolónkba a következő támogató gondolatot.
„az Önökéhez hasonló tevékenységek értékesek a Szigetköz természeti rendjének fenntartásával kapcsolatos ismeretterjesztésben. A Kormány önmagában nem képes a természeti értékek megóvására, arra csak a polgárok ilyen irányú tevékeny részvételével együtt van esélye.” 


