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Tárgy:Duna Régió Stratégia civil szeminárium Zöld Kereszt hozzászólás emlékeztető
        EU Duna Régió Stratégia rendezvényükön elhangzott és 2016.szept.16-22 közötti EU Mobilitási Héten közösen szervezhető Duna Stratégia civil szeminárium javaslatom mellékelem. Duna Stratégián túlmenően ez kapcsolódik az ENSZ 2015-2030 közötti fenntarthatósági célokhoz is. 2016.05.31. Európai Fenntarthatósági Hét  budapesti ökohajós programunkon (Lásd. http://nfft.hu/zoldaram-tura-lakohajo-szechenyi-oko-flottaval-a-zold-magyarorszagert/) hirdettük meg. Önnek és más jelenlévő civil-szakmai partnereinknek mellékelten megküldöm tárgyi emlékeztetőm.
        Örömmel venném, ha Önöknél még júliusban az érdekelt dunai civil-szakmai partnerekkel meg tudnánk beszélni a mellékelt hozzászólásom szerinti szeptemberi EU Mobilitási Hétre javasolt Duna LIMES Stratégiai civil szemináriumi témaként.
      Határokkal osztott (Bécs-Belgrád közötti 700 km) DUNA LIMES vízenergia és más természeti erőforrások fenntartható turizmus használatáért felelős Danubiana hálózati megbeszélési időpont visszajelzést kérnék Öntől. A Magyarországi Zöld Kereszt egyesület témafelelős elnökségi tagjaként maradok dunai hajós polgári természetőr szeretettel:
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e-mail utóirat: 2016.szept.136-22 EU Mobilitási héten tervezett Duna LIMES stratégia civil szeminárium egyetlen előadójának javaslom az Igazságügyi Minisztérium részéről Dr. Baranyai Gábor miniszteri biztost. Aki a határokkal osztott dunai természeti erőforrások (pl. a folyóvíz mozgási energia) fenntartható használatáért is felelős. 
         Előre feltett fő kérdésnek javaslom: hogyan látja igazságügyi miniszteri biztosként a szlovák kormányzattal való jogszerű tárgyalásai lehetőségét, amíg az 1977 évi Bős-Nagymaros szerződés nincs visszaállítva a magyar jogrendbe?
         Véleményem szerint távlatosan a magyar és a szlovák oldali dunai nemzeti parki hajós polgári természetőrök egységes és jogszerű közös oktatásban részesülhetnek. Ezen miniszteri biztosi kérdéssel Önnek címzett levelem Dr. Baranyai Gábor igazságügyi miniszteri biztos úrnak is megküldöm.
info@eucivil.hu e-mail melléklete 
http://nfft.hu/zoldaram-tura-lakohajo-szechenyi-oko-flottaval-a-zold-magyarorszagert/
Kapcsolódó ENSZ és EU Fenntarthatósági Célok: 1, 9, 11, 12, 15 sorszámú
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    2016.06.30 „ZAVAROS? BÖLCS ÉS NAGY VOLT A DUNA” címmel megrendezésre került szemináriumon a Magyarországi Zöld Kereszt Egyesület elnökségi tag Kiss János Ferenc hozzászólásának emlékeztetője
www.magyarzoldkereszt.eu honlapra
Tárgy: 2016.szept.16-22 közötti EU Mobilitási Hétre Duna Stratégiai civil javaslat  

Nevem Kiss János Ferenc. A határokkal osztott dunai vízenergia természeti erőforrás fenntartható használatáért is felelősséget érző nyugdíjas villamosmérnökként elnökségi tagja vagyok a Magyarországi Zöld Kereszt Egyesületnek is.
     A Társadalmi Egyesülések Országos Szövetsége győri szervezetének előadásában szerepelt a győri hajós polgárőrség. Ez szerintem is jó civil kezdeményezés volt. Például a hajó lopások megelőzése és felderítése céljából. Az előadó sajnos beszámolt arról is, hogy a hajós polgárőrség motoros hajóját ellopták. Így ez a civil tevékenység Győrben ellehetetlenült.
       A megyében a Fertő tó Ezüst tavának, és madárvárta öblének madárvilága a Fertő Hanság Nemzeti Park tapasztalt hajós polgári természetőr vezetővel felfedezhető. Eszköze egy kilenc személyes csendes elektromos meghajtású napelem energiás un. szolárhajó. A szolárhajó közbeszerzés egy magyar-szlovák határ menti nemzeti parki közös EU projektben történt 2014-ben.

     Jelzett megyei társadalmi tényekre alapozott tárgyi hozzászólásom. 
Ez minden Duna menti nemzeti parkot érintő hajós polgári természetőr Duna stratégiai civil (Zöld Kereszt a Zöld Magyarországért® védjegyű) kezdeményezés. Duna Ipoly Nemzeti Park Szentendre szigeti KEHOP 5.4.1 energia szemléletváltási pályázat keretében 2016.szept. 16-22 közötti Európai Mobilitási Hét Duna Stratégiai civil szemináriumon vitathatnánk meg. Remélhetően jelen (jún. 30) Duna Stratégiai civil tanácskozás rendezőkkel együtt civil-szakmai partnerségben.
     Kitűzött célunk lenne fenntartható dunai nemzeti parki hajós polgári természetőr ökoturizmus keretrendszer létrehozása.  Ehhez nélkülözhetetlen egy távlatos dunai nemzeti parki hajós polgári természetőr ökoturizmus civil stratégia megállapodás is. A már elfogadott közös római birodalmi DUNA LIMES (UNESCO) kulturális Duna stratégia alapján. Így dunai nemzeti parki ökohajós polgári természetőr posztmodern ökoturizmus közös civil-szakmai jövőkép kialakítása a szeptemberi szemináriumi cél.
      Reményem szerint a 100 millió lakosú EU Duna Régióban létrejöhetne az Európai Technológiai Platformok mintájára egy Duna LIMES Hajós Polgári Természetőr Technológiák Platform, mint civil-szakmai szervezet. Az Európai Bizottsági 2000 évi megújuló energia szlogen „Európa stratégiai időtávon csak a megújuló energiákra számíthat” alapján tudná befolyásolni az EU Duna Régió  kormányzati és a nemzeti civil zöldkeresztes ökoturizmus szakmai döntéshozókat. 
     Bécs - Pozsony – Budapest – Belgrád 700 km hosszú római Birodalmi Duna Limes vonalon ez a civil kezdeményezés öt ország dunai nemzeti parkjait is érintené. Ökohajós polgári természetőr közös Duna Stratégiai projekt ötletünk közös munkával megvalósítható. Melyben minden bizonnyal a Budapesti Kereskedelmi és Ipar Kamara (BKIK) által koordinált Duna Menti Kamarák Szövetsége és lakossági „smart” zöldáram szolgáltatói is érdekeltek lehetnek.
       BKIK tag MANNAENERGY Tanácsadó EC ügyvezetőként is elindítom a Zöld Magyarországért® védjegyű civil kezdeményezésem dunai kamarai támogatását.
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