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VÉDNÖKI KÖSZÖNTŐ Budapest 2015. május. 22. 
 25. Ökumenikus Teremtés Ünnep
Tisztelt 25. Ökumenikus Teremtés Ünnep rendezvény résztvevői.

     A Magyarországi Zöld Kereszt Egyesület a budapesti 25. Ökumenikus Teremtés Ünnep rendezvény együttműködő szervezete. Együttműködő szervezeti elnökként a védnöki köszöntő vállalásnál még nem tudtam, hogy kért 5 perces szolgálatot azért nem tudom személyesen ellátni, mert a Szent István rend tagjaként a csíksomlyói búcsúba utazom május 22.-én. Így köszöntőm felolvasásával a Magyarországi Zöld Kereszt Egyesület energetikus elnökségi tagját Kiss János Ferenc bíztam meg.
       Idén hazánkban a május 10 Madarak és Fák napja és máj.30 – jún. 5 közötti első Európai Fenntarthatósági Hét közötti hónap programjaiba jól illeszkedik a 25. Ökumenikus Teremtés Ünnep rendezvény május 22.-én. Előtte május 17.-én van a Források Világnapja. Utána május 23-24 hétvégén van az Európai Nemzeti Parkok napja. Mely hazai ökoturisztikai rendezvény hétvége. 
       2015. május 29-30 Zöld Kereszt programunkkal az első Európai Fenntarthatósági Hét hazai programjába regisztráltunk. Országgyűlésünkben Környezetvédelmi bizottság helyett 2010-től már Fenntartható fejlődés bizottság működik. Keresztény hívőknél a környezetvédelem szónak a teremtésvédelem felel meg. A fenntartható fejlődésnek pedig talán a teremtésgondozás a megfelelő keresztény szó. De gondolom ezt a kérdést majd a tanácskozás résztvevői is megvitatják.
          Reményem szerint Magyarországon 2020-ig egy európai 20% lakossági zöldáram célú Zöld Magyarországért® együttes védjegyű családi és zöldáram közösségi energia beruházás fejlesztési (Zöld Kereszt kezdeményezte) népmozgalomban minden hívő ember megtalálhatja a maga (családja és egyházközsége) saját teremtésvédelmi vagy teremtésgondozási feladatait. (Kinek melyik szó tetszik?)  Zöld Magyarországért® együttes védjegyű teremtésgondozási örömhírként köszöntőm végén Jézus búcsúbeszédét idézném a budapesti 25. Ökumenikus Teremtés Ünnep résztvevőinek 
„Bizony, bizony mondom néktek: aki hisz énbennem, azokat a cselekedeteket, amelyeket én teszek, szintén megteszi, sőt ezeknél nagyobbakat is tesz” (János 14.12)
